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4. Quiestionari

Li donem la benvinguda a I'estudi d'opinié oficial sobre temes d'actualitat per a la
Generalitat de Catalunya. L'enquesta no dura més de 12 minuts de mitjana. Sempre
pot recuperar I'enquesta al mateix lloc on la va deixar, introduint de nou la clau d'accés
a I'enllag proporcionat.

Vosté ha estat seleccionat/ada a I'atzar per fer una enquesta i sol-licitem la seva
col-laboracié. Les informacions que li demanem sén per a l'elaboracié d'un estudi
d'opinié oficial. L'administracié o el personal de I'administracié que utilitzi aquesta
informaci6 esta obligat per llei a garantir-li 'anonimat i el secret estadistic, i a complir la
normativa de proteccié de dades de caracter personal. Té dret a no respondre totes les
preguntes. Les seves respostes seran tractades de forma estrictament confidencial.

En quin idioma vol respondre '’enquesta?

(Indicador: LLENGUA_ENQUESTA)
Mostra: refresc i panel

En linia

Programador/a: només una resposta
1. Catala

2. Castella

Bloc 1. Dades sociodemografiques (l)

1. On va néixer vosté?

(Indicador: LLOC_NAIX)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatoria
1. Catalunya

2. Altres comunitats autdbnomes

5. Fora d’Espanya

2. Voste té la ciutadania espanyola?

(Indicador: CIUTADANIA)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatoria

1. Si, tinc la ciutadania (espanyola)

2. Si, tinc la ciutadania (espanyola) i una altra

3. No, no tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a)

3. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en els seus documents oficials.
(Indicador: SEXE)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Només una resposta; resposta obligatoria

1. Masculi

2. Femeni

4. A quin any va néixer? Escrigui I’any sencer.

(Indicador: ANY_NAIXEMENT)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatoria

Q251_1: Mostra: refresc i panel



-n 4. Quiestionari

5. Recorda quina llengua va parlar primer vosté a casa quan era petit/a?
(Indicador: LLENGUA PRIMERA _1_3)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatoria

1. Catala

2. Castella

80. Altres opcions

6. (LLENGUA_PRIMERA_1_3 = 80) Concretament, quina llengua o llengiies va
parlar primer vosté a casa quan era petit/a?

(Indicadors: LLENGUA _PRIMERA_1_3_ALTR; LLENGUA_PRIMERA 1 3 ALTR_LITERALS)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatoria

1. Catala i castella per igual

2. Aranes

3. Arab

4. Romaneés

80. Altres llengles o combinacions (Pot especificar)

7. Quina és la seva llengua? Ens referim a la llengua que considera com a
propia.

(Indicador: LLENGUA_IDENTIFICACIO)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Catala

2. Castella

80. Altres opcions

8. (LLENGUA_IDENTIFICACIO = 80) Quina llengua o llengiies vosté considera com
a propia?

(Indicadors: LLENGUA_IDENTIFICACIO_ALTR;

LLENGUA_IDENTIFICACIO_ALTR_LITERALS)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Catala i castella per igual

2. Aranés

3. Arab

4. Romaneés

80. Altres llenglies 0 combinacions (Pot especificar)

9. Quin és el nivell maxim de formacié que ha assolit?
(Indicadors: ESTUDIS_1_6; ESTUDIS 1 6 LITERALS)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatoria

1. No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o ESO)

2. Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o ESO)

3. Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, BUP/COU, etc.)

4. Formacié6 professional de grau mig (FP1, CFGM i equivalents)

5. Formacio professional de grau superior (FP2, CFGS i equivalents)
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6. Estudis universitaris
80. Altres (Pot especificar)

Bloc 2. Desigualtat i justicia social

ALEATORITZACIO 1: V4 de la mostra primer rep la pregunta 11 i després la 10. Els altres %
Abans i després de preguntar per Catalunya, amb grups: paisos amb alta desigualtat
(A), baixa (B), i mesclats (C).

10. Tots podem tenir una idea del nivell de desigualtat econémica que hi ha a
diferents parts del mén, encara que no hi haguem viscut mai. Pel que fa a
cadascun dels segiients paisos, vosteé diria que actualment el seu nivell de
desigualtat economica és... ?

A. ALTA DESIGUALTAT (ordre aleatori dins el grup)
a) Estats Units
b) Brasil

B. BAIXA DESIGUALTAT (ordre aleatori dins el grup)
c) Dinamarca
d) Suécia

C. MESCLA (ordre aleatori dins el grup)
e) Estats Units
f) Sueécia

(Indicadors: DESIGUALTAT_EEUU_0 10; DESIGUALTAT_BRASIL_0_10;
DESIGUALTAT_DINAMARCA 0 _10; DESIGUALTAT_SUECIA 0 _10)

En linia

Programador/a: només una resposta

0 Molt baix

1

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 Molt alt

11. Pel que fa al nivell de desigualtat econdémica que hi ha actualment a
Catalunya, vosteé diria que és...

(Indicador: DESIGUALTAT_ECO_CAT_0_10)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Molt baix

OO WN -

" L'ordre en que s'han visualitzat els enunciats esta assenyalat amb I'indicador
Q251_1_ALEATORITZACIO_1 al fitxer de microdades.
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= O 0o N

0 Molt alt

12. Creu que en els darrers 10 anys la desigualtat econémica a Catalunya...

(Indicador: DESIGUALTAT_ECO_CAT_PRESP)
En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Ha disminuit molt

2. Ha disminuit

3. S’ha mantingut igual

4. Ha augmentat

5. Ha augmentat molt

13. Creu que en els propers 10 anys la desigualtat economica a Catalunya...

(Indicador: DESIGUALTAT_ECO_CAT_PROSP)
En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Disminuira molt

2. Disminuira

3. Es mantindra igual

4. Augmentara

5. Augmentara molt

14. Com de justa o injusta creu que és la distribucié de la riquesa a Catalunya?

(Indicador: DISTRIBUCIO_RIQUESA_CAT_0_10)
En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Molt injusta

1

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 Molt justa

15. Situ’s en un punt d’aquesta escala...
(Indicador: POSICIONAMENT _INGRESSOS_0_10)
En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Els ingressos haurien de ser més igualitaris

—

NOoO O, WN
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8
9
10 Hauria d’haver-hi més incentiu a I'esforg individual

16. Quan es prenen decisions sobre politiques economiques i socials, qué creu
que és més important prioritzar? Es més important...

(Indicador: IGUALTAT_LLIBERTAT_ECO)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; aleatoritzeu

1. Prioritzar la igualtat econdmica entre les persones, fins i tot si aixd implica restringir

algunes llibertats economiques individuals

2. Preservar la llibertat econdmica individual, encara que aixd pugui comportar un

augment de la desigualtat econdmica entre les persones

17. Digui si esta d’acord o en desacord amb les segiients frases:

(Indicadors: ACORD_NECESSITAT_DESIGUALTAT; ACORD_CONSERVAR_ACONSEGUIT;
ACORD_GUANYAR_DRET_AJUDA; ACORD_PRESTACIONS_CONTRIBUCIO)
En linia i paper
Programador/a: aleatoritzeu en la versio en linia
a) Un cert nivell de desigualtat és necessari per fer que la gent s’esforci més
b) La gent té dret a conservar alld que ha guanyat amb el seu esforg, fins i tot si
aixd suposa que uns siguin meés rics que altres
c) Crec que les persones han de guanyar-se el dret a ser ajudades
d) Només haurien de poder rebre prestacions publiques les persones que han
contribuit al seu finangcament

Programador/a: només una resposta
1. Molt d’acord

2. D'acord

3. Ni d'acord ni en desacord

4. En desacord

5. Molt en desacord

18. Fins a quin punt creu vosté que té el deure d’ajudar els desafavorits?
(Indicador: DEURE_AJUDAR_DESFAVORITS)

En linia

Programador/a: només una resposta

1. Molt

2. Bastant

3. Poc

4. Gens

19. Fins a quin punt creu vosté que les institucions publiques tenen el deure
d’ajudar els desafavorits?

(Indicador: INSTITUCIONS_AJUDAR_DESFAVORITS)

En linia

Programador/a: només una resposta

1. Molt

2. Bastant

3. Poc

4. Gens
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ALEATORITZACIO 2: % de la mostra rep cadascun de les 4 tractaments: A, B, C i D.2

20. En general, fins a quin punt creu que...

1. Control
... s’haurien de reduir les diferéncies de riquesa entre els que més tenen i els que
menys?
(Indicador: ACORD_REDUCCIO_DIFERENCIES_0_10)
En linia
Programador/a: només una resposta
0 Gens
1

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 Molt

2. Responsabilitat del govern
... hauria de ser responsabilitat del govern reduir les diferéncies de riquesa
entre els que més tenen i els que menys?
(Indicador: ACORD_GOVERN_REDUCCIO_DIFERENCIES_0_10)
En linia
Programador/a: només una resposta
0 Gens
1

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 Molt

3. Mesures redistributives 1
... hauria de ser responsabilitat del govern reduir les diferéncies de riquesa
entre els que més tenen i els que menys, encara que aixo impliqui augmentar els
impostos als que més riquesa tenen per transferir-los als que en tenen menys?
(Indicador: ACORD_REDIS _REDUCCIO_DIFERENCIES 0 _10)
En linia
Programador/a: només una resposta
0 Gens

AR WN -

2 L'ordre en que s'han visualitzat els enunciats esta assenyalat amb l'indicador
Q251_1_ALEATORITZACIO_2 al fitxer de microdades.
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0 Molt

4. Mesures redistributives 2
... hauria de ser responsabilitat del govern reduir les diferéncies de riquesa entre
els que més tenen i els que menys, encara que aixo impliqui impostos més alts
per a tothom?
(Indicador: ACORD_IMPOSTOS_REDUCCIO_DIFERENCIES_0_10)
En linia
Programador/a: només una resposta
0 Gens

—

0 Molt

21. Quin efecte creu que té cadascun dels seguents elements en el nivell de
desigualtat econdomica actual de Catalunya :
(Indicadors: IMPACTE_RETALLADES_DESIGUALTATS;
IMPACTE_PROCES_DESIGUALTATS; IMPACTE_HABITATGE_DESIGUALTATS;
IMPACTE_AUGMENT_SMI_DESIGUALTATS;
IMPACTE_GUERRA_UCARINA_DESIGUALTATS)
En linia
Programador/a: aleatoritzeu
a) Les retallades en serveis publics
b) La situacié politica durant I'etapa del Procés
c) La situacié de I'habitatge
d) Lincrement del salari minim
e) La pujada de preus provocada per la guerra d’Ucraina
Programador/a: només una resposta
1. Ha fet augmentar molt les desigualtats
2. Ha fet augmentar les desigualtats
3. No ha tingut un efecte rellevant sobre les desigualtats
4. Ha fet disminuir les desigualtats
5. Ha fet disminuir molt les desigualtats

22. Valori 'esforg que estan fent cadascun dels seglients partits per fer
propostes per reduir les desigualtats economiques:
(Indicadors: ESFORC_DESIGUALTATS_PP_0_10; ESFORC_DESIGUALTATS_ERC_0 _10;
ESFORC_DESIGUALTATS_PSC_0_10; ESFORC_DESIGUALTATS_CUP_0_10;
ESFORC_DESIGUALTATS _COMSUM_0_10; ESFORC_DESIGUALTATS _JUNTS 0 _10;
ESFORC_DESIGUALTATS_VOX_0_10; ESFORC_DESIGUALTATS_AC_0_10)
En linia i paper
Programador/a: aleatoritzeu
a) PP Partit Popular
b) ERC Esquerra Republicana de Catalunya
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c) PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya
d) CUP Candidatura d’'Unitat Popular

e) Comuns Sumar

f) Junts per Catalunya

g) VOX

h) Alianga Catalana

Programador/a: només una resposta
0 Gens

—

0 Molt

23. Valori 'esforg que estan fent les segiients institucions i organitzacions per
contribuir a la reduccio de les desigualtats economiques:
(Indicadors: ESFORC_DESIGUALTATS_SINDICATS_0_10;
ESFORC_DESIGUALTATS PATRONALS 0 10; ESFORC_DESIGUALTATS ONGS 0 _10;
ESFORC_DESIGUALTATS_ESGLESIA 0 _10)
En linia i paper
Programador/a: aleatoritzeu
a) Els sindicats
b) Les patronals
c) Tercer sector (ONGs, etc.)
d) L’església catolica
Programador/a: només una resposta
0 Gens
1

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 Molt

24. Pensant en la major part de gent amb qué es relaciona habitualment, amb
quina freqiiéncia tracta amb persones que tenen un nivell de renda molt
diferent al seu, ja sigui superior o inferior?

(Indicadors: FREQ_RELACIO_RENDA_DIFERENT)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Cada dia o gairebé cada dia

2. Sovint

3. Alguna vegada

4. Mai o gairebé mai
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25. Durant el curs escolar, les escoles i instituts organitzen viatges i visites que
poden tenir un cost addicional a carrec dels pares. Algunes families podrien
tenir problemes per assumir aquesta despesa. Com creu que s’hauria
d’afrontar aquesta situacié?

(Indicadors: DESPESES_FI_CURS_ADDICIONALS)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Cal seguir endavant amb I'activitat, encara que algun alumne concret no se la pugui

permetre econdmicament

2. Cal seguir endavant amb l'activitat, fent que els pares amb més recursos paguin una

mica més perqué cap estudiant es quedi sense participar-hi

3. Es millor suspendre aquesta activitat si no se la pot permetre tothom

Bloc 3. Impostos

26. En general, fins a quin punt creu que els impostos que es paguen en aquest
pais son justos o injustos...

(Indicador: IMPOSTOS _JUSTOS 0 _10)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Molt injustos

—

2 OCoO~NOOOP,WN

0 Molt justos

27. Pensi en dues persones, una guanyant el doble de sou que I'altra. Quina de
les tres afirmacions seglients s’acosta més al que vosté pensa sobre els
impostos que haurien de pagar aquestes persones?

(Indicador: PROPORCIO_PAGAMENT_IMPOSTOS)

En linia

Programador/a: només una resposta; aleatoritzeu

1. La persona que guanya més hauria de pagar un percentatge més alt dels seus

ingressos en impostos, de manera que pagui més del doble en impostos que l'altra

2. Les dues haurien de pagar el mateix percentatge dels seus ingressos en impostos,

de manera que la persona que guanya el doble pagui el doble en impostos que l'altra

3. Les dues haurien de pagar la mateixa quantitat total de diners en impostos,

independentment del que guanyin

28. Actualment, en aquest pais, creu que les persones amb ingressos més
elevats que la majoria de la poblacié...

(Indicador: IMPOSTOS_MES INGRESSOS)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; aleatoritzeu 1-3

1. Paguen més impostos dels que haurien de pagar

2. Paguen els impostos adequats

3. Paguen menys impostos dels que haurien de pagar

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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29. En relacié amb els segiients impostos, quina és la seva opinié? Creu que
caldria...
(Indicador: CISTELLA IMPOSTOS_IRPF; CISTELLA_IMPOSTOS_IVA;
CISTELLA _IMPOSTOS PATRIMONI; CISTELLA IMPOSTOS_SOCIETATS;
CISTELLA_IMPOSTOS_SUCCESSIONS)
En linia i paper
Programador/a: aleatoritzeu en la versio en linia
a) L’impost sobre la Renda (IRPF)
b) Limpost sobre el Valor Afegit (IVA)
c) Limpost de patrimoni
d) L’impost de societats (empreses)
e) L’impost de successions (heréncies)
Programador/a: només una resposta
1. Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis publics
2. Mantenir-lo com esta
3. Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per als serveis publics

30. Tenint en compte tots els serveis publics que rep (com sanitat, educacio,
carreteres, prestacions, etc.), amb quina de les segiients frases esta més
d'acord?

(Indicador: EFICIENCIA_IMPOSTOS2)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Els serveis publics que rebo son superiors als impostos que pago

2. Els serveis publics que rebo i els impostos que pago son equivalents

3. Els serveis publics que rebo son inferiors als impostos que pago

31. Fins a quin punt confia que les administracions publiques utilitzin amb
eficacia els impostos que recapten?

(Indicador: CONFI_EFICIENCIA_ADMIN_IMPOSTOS)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 No hi confio gens

1

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 Hi confio molt

32. Fins a quin punt esta d’acord o en desacord amb les segiients afirmacions...

(Indicadors: ACORD_EVASIO_IMPOSTOS_EMPRESES;
ACORD_EVASIO_IMPOSTOS_GENT; ACORD_MASSES_IMPOSTOS;
ACORD_GOVERN_GASTAR_NECESSITATS; ACORD_IMPOSTOS_SALARIS_BAIXOS;
ACORD_NO_ALIMENTACIO_BASICA)

En linia
Programador/a: aleatoritzeu

a) Moltes empreses aconsegueixen evitar pagar els impostos que els corresponen
b) La gent amb més diners cada cop paga menys impostos

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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¢) Actualment es paguen massa impostos
d) Els governs haurien de gastar més en ajudar la gent necessitada
e) La major part dels impostos recau sobre les persones amb salaris mitjans o
baixos
f) Al meu entorn, sé d’algun cas de nens que no tenen garantit un nivell
d’alimentacidé diaria basic
Programador/a: només una resposta
1. Molt d’acord
2. D'acord
3. Ni d'acord ni en desacord
4. En desacord
5. Molt en desacord

33. Quin percentatge total d’impostos hauria de pagar una persona que guanya
un sou brut mensual de...
(Indicadors: PERCENTATGE_1200; PERCENTATGE_2000; PERCENTATGE_4000;
PERCENTATGE_10000)
En linia i paper
a) 1.200 €
b) 2.000 €
c) 4.000 €
d) 10.000 €
Programador/a: només una resposta

%
Bloc 4. Meritocracia

34. Fins a quin punt creu que a Catalunya...?

(Indicador: OPORTUNITATS_CAT_0_10)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Les oportunitats sén molt desiguals, i no tothom té les mateixes possibilitats de
prosperar

—

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 Tothom té les mateixes oportunitats de prosperar a la vida

35. Quin d’aquests factors creu que és més important per prosperar a la vida a
Catalunya?

(Indicador: PROSPERAR_CAT 1)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; aleatoritzeu

1. Treball dur

2. Tenir talent

3. Tenir contactes

4. La posicio social de la familia

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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5. Una bona formacié educativa

36. 1 el segon més important?

(Indicador: PROSPERAR_CAT _2)

En linia

Programador/a: només una resposta; aleatoritzeu; elimineu I'item seleccionat anteriorment
1. Treball dur

2. Tenir talent

3. Tenir contactes

4. La posicio social de la familia

5. Una bona formacié educativa

37. A Catalunya, fins a quin punt creu que els ingressos d’una persona estan
determinats pels ingressos dels seus pares?

(Indicador: DETERMINACIO_INGRESSOS 0 _10)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Els ingressos dels pares no tenen cap influéncia

1

2

3

4

5 Els ingressos dels pares tenen una influéncia moderada

6

7

8

9

10 Els ingressos dels pares determinen completament els ingressos dels fills

38. Quin d’aquests dos objectius hauria de ser més important per a una societat?
(Indicador: SOCIETAT_RECOMPENSA_ASSEGURA)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; aleatoritzeu

1. Recompensar les persones segons el seu esforg i habilitats, valorant el mérit
individual

2. Assegurar que tothom tingui un nivell de vida suficient, independentment del seu
esfor¢ o habilitats

39. Creu que les persones que es troben en una situacié de necessitat i
desfavorides ho estan principalment...

(Indicador: DESFAVORITS _VOLUNTAT_CIRCUMSTANCIA)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta; aleatoritzeu

1. Més per les seves propies decisions que per les circumstancies socials

2. Més per les circumstancies socials que per decisions personals

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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En un pais on funciona la meritocracia, es reconeix i recompensa les persones
pel seu talent, esfor¢ i habilitats, en lloc de per factors com les relacions socials
o l'origen familiar.

40. Tenint en compte aquesta definicid, fins a quin punt considera que la realitat
de Catalunya s’acosta a I'ideal de la meritocracia?

(Indicador: MERITOCRACIA_CAT_0_10)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 No s’acosta gens a l'ideal

1

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0 S’acosta molt a l'ideal
Bloc 5. Dades sociodemografiques (ll)
Bloc 5.1 Dades sociodemografiques (Valors politics)

41. Quan es parla de politica, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i
dreta. On s’ubicaria vosté?

(Indicador: IDEOL_0_10)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Extrema esquerra

—

2 OO NO P WN

0 Extrema dreta

42. Amb quina de les segiients frases se sent més identificat/ada? Em sento...

(Indicadors: SENTIMENT_PERTINENCA; SENTIMENT_PERTINENCA_LITERALS)
Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Només espanyol/a

2. Més espanyol/a que catala/ana

3. Tan espanyol/a com catala/ana

4. Més catala/ana que espanyol/a

5. Només catala/ana

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

80. Altres (Pot especificar)

43. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, com creu que hauria de
ser aquesta relacié? Creu que Catalunya hauria de ser...

(Indicador: RELACIONS_CAT_ESP)
Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Una regioé d’Espanya

2. Una comunitats autbnoma d’Espanya
3. Un Estat dins una Espanya federal

4. Un Estat independent

99. Prefereixo no contestar

44. Per quin partit sent més simpatia?

(Indicadors: SIMPATIA_PARTIT; SIMPATIA_PARTIT_LITERALS)
Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: aleatoritzeu (1-25) en la versié en linia; només una resposta
1. PP Partit Popular

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular

12. Podem

18. Comuns Sumar

21. Junts per Catalunya

23. VOX

25. Alianca Catalana

80. Altres partits (Pot especificar)

95. Cap

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

45, (SIMPATIA_PARTIT=95,98,99) Encara que no senti simpatia per cap partit, em
podria dir si n’hi ha algun al qual se senti més proper/a?

(Indicadors: SIMPATIA _PARTIT_PROPER; SIMPATIA_PARTIT_PROPER_LITERALS)

Mostra: refresc i panel

En linia

Programador/a: aleatoritzeu (1-25) en la versié en linia; només una resposta

1. PP Partit Popular

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular

12. Podem

18. Comuns Sumar

21. Junts per Catalunya

23. VOX

25. Alianga Catalana

80. Altres partits (Pot especificar)

95. Cap

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

46. Amb quin dels segiients grups s’identifica vosté més?

(Indicadors: IDENTIFICACIO_GRUP)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: aleatoritzeu; només una resposta

1. La gent del meu mateix génere

2. La gent de la meva mateixa generacio

3. La gent de la meva mateixa classe social

4. La gent de la meva mateixa nacio

5. La gent de la meva mateixa religio o comunitat religiosa

Bloc 5.2 Dades sociodemografiques (Valoracié posicio social)

47. Fins a quin punt creu que la seva posicio social o economica actual és millor
o pitjor que la dels seus pares quan tenien la seva edat?

(Indicador: COMPARATIVA_PARES)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Molt millor

2. Millor

3. Igual

4. Pitjor

5. Molt pitjor

48. Fins a quin punt creu que la seva posicié social o economica actual és millor
o pitjor que la dels seus avis quan tenien la seva edat?

(Indicador: COMPARATIVA_AVIS)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Molt millor

2. Millor

3. Igual

4. Pitjor

5. Molt pitjor

49. 1 en els propers 10 anys, fins a quin punt creu que la seva propia posicié
social o economica millorara o empitjorara?

(Indicador: PROSPECCIO_POSICIO_10A)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Millorara molt

2. Millorara

3. Es quedara igual

4. Empitjorara

5. Empitjorara molt

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

Bloc 5.3 Dades sociodemografiques (Eleccions Parlament 12M)

50. En les eleccions al Parlament de Catalunya del passat 12 de maig quatre de
cada deu persones es van abstenir. Vosté, en aquestes eleccions...

(Indicador: PART_PARLAMENT)

Mostra: refresc i panel (només si no tenim la informacio)

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. No vaig votar perqué no podia (edat, malaltia...)

2. No vaig votar

3. Vaig pensar en anar a votar, perd no ho vaig fer

4. Habitualment voto, perd aquesta vegada no

5. Estic segur/a que vaig votar

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

51. (PART_PARLAMENT =5) | em podria dir a quin partit o coalicié va votar en les
darreres eleccions al Parlament de Catalunya, que es van celebrar el 12 de
maig?

(Indicadors: REC_PARLAMENT_VOT; REC_PARLAMENT_VOT_LITERALS)

Mostra: refresc i panel (només si no tenim la informacio)

En linia i paper

Programador/a: aleatoritzeu 1-25; només una resposta

1. PP Partit Popular

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular

18. Comuns Sumar

21. Junts+

23. VOX

25. Alianca Catalana

80. Altres partits (Pot especificar)

93. Nul

94. En blanc

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

Programador/a: tots els partits politics amb representacié parlamentaria tenen un codi i

apareixen a les taules estadistiques. Les formacions politiques extraparlamentaries que

obtenen més de I'1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions
extraparlamentaries apareixen a les taules estadistiques si % de resposta >1% i a I'informe de
resultats si % de resposta > a algun dels partits amb representacié parlamentaria.

Bloc 5.4 Dades sociodemografiques (Origen)

52. (LLOC_NAIX =2,5) Abans ha indicat que va néixer fora de Catalunya. Quin any
va arribar a Catalunya per quedar-se?

(Indicador: ANY_ARRIBADA)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: resposta obligatoria; només una resposta

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

53. (LLOC_NAIX =2) Abans ens ha indicat que va néixer en una comunitat
autonoma que no és Catalunya. A quina comunitat autbnoma va néixer
voste?

(Indicador: LLOC_NAIX_CCAA)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

. Andalusia

. Arago

. Principat d’Asturies

. llles Balears

. llles Canaries

. Cantabria

. Castellai Lle6

. Castella - La Manxa

. Catalunya (Programador/a: oculteu)

10. Comunitat Valenciana/Pais Valencia

11. Extremadura

12. Galicia

13. Comunitat de Madrid

14. Regidé de Murcia

15. Comunitat Foral de Navarra

16. Pais Basc/Euskadi

17. La Rioja

18. Ceuta

19. Melilla

OCoONOOPAWN -

54. (LLOC_NAIX =5) Abans ens ha indicat que va néixer fora d’Espanya. A quin
pais va néixer vosté?

(Indicador: LLOC_NAIX_MON)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

Bloc 5.5 Dades sociodemografiques (Religio)

55. Amb independéncia que sigui practicant o no, quina és la seva religié?
(Indicadors: RELIGIO; RELIGIO_LITERALS)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Catolicisme

2. Cristianisme evangélic/protestant

3. Islam

8. Cap: soc agnostic/a (no es posiciona sobre si Déu existeix o no)
9. Cap: soc ateu/a (nega I'existéncia de Déu)

80. Altres (Pot especificar)

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Questionari

56. (RELIGIO =1,2,3,80) Acudeix a missa o a actes de culte religiés, d’alguna
confessid, sense comptar les ocasiones relacionades amb cerimonies de
tipus social, com bodes, comunions i funerals?

(Indicador: RELIGIO_FREQ)

Mostra: refresc

En linia

Programador/a: només una resposta

1. Si, un cop per setmana o més

2. Si, algun cop al mes

3. Si, algun cop a I'any

4. No, mai

99. Prefereixo no contestar

Bloc 5.6 Dades sociodemografiques (Situacio laboral)

57. En quina de les segiients situacions laborals es troba vosté actualment?
(Indicador: SIT_LAB_1_2)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Només una resposta

1. Treballo o estic temporalment de baixa

2. No treballo

58. (SIT_LAB_1_2 =2) Ha indicat que no treballa. Quina és la seva situacié
principal actualment?

(Indicador: SIT_LAB_NO_ACTIU)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat)

2. Aturat/ada i he treballat abans

3. Pensionista (abans no he treballat)

4. Aturat/ada i busco la primera feina

5. Estudiant

6. Treball doméstic no remunerat

59. (SIT_LAB_1_2 =1) Ha indicat que treballa o esta temporalment de baixa. Vosté
és?

(Indicador: SIT_LAB_ACTIU)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Empresari/aria o professional amb assalariats/ades

2. Professional o treballador/a autdbnom/a (sense assalariats/ades)

3. Assalariat/ada indefinit/ida

4. Assalariat/ada eventual o interi/ina

5. Membre de cooperativa

6. Sense remuneracio reglamentada en empresa o negoci familiar

60. (SIT_LAB_1_2=10SIT_LAB_NO_ACTIU=1,2) En quin sector professional
treballa o treballava vosté?

(Indicador: SECTOR)
Mostra: refresc i panel

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Sector public: Administracié Publica + empreses publiques

2. Sector privat

3. Tercer sector: Organitzacié privada sense afany de lucre (ONG’S, associacions)

61. (SIT_LAB=1_2 0 SIT_LAB_NO_ACTIU=1,2) Quina és la seva feina principal? Si
actualment no treballa, indiqui la seva darrera feina principal. Descrigui amb
detall el contingut de la seva feina i seleccioni 'opcié que més s’ajusti de les
que veura al desplegable (escrigui amb accents). Si no troba cap opcié que
s’hi ajusti, deixi la caixa del text en blanc.

(Indicador: OCUPACIO_CNO11)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

62. (OCUPACIO_CNO11 s’ha vist i no s’ha respost) Si no ha trobat la seva professio a
la llista, descrigui-la en les seves paraules aqui:

(Indicador: OCUPACIO_CNO11_LIT?®)

Mostra: refresc

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

63. En la seva opinid, quin dels segiients termes defineix millor la seva classe
social?

(Indicador: CLASSE_SOCIAL_SUBJECTIVA_1_7)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

. Classe treballadora baixa

. Classe treballadora mitjana

. Classe treballadora alta

. Classe mitjana baixa

. Classe mitjana

. Classe mitjana alta

. Classe alta

—

NOoO A, WN

Bloc 5.7 Dades sociodemografiques (Llar)

64. Quin és el seu estat civil?
(Indicador: ESTAT_CIVIL_2)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta
1. Casat/ada

2. Parella de fet

3. Divorciat/ada

4. Separat/ada

3 Aquesta variable OCUPACIO_CNO11_LIT no apareix al fitxer de microdades de I'estudi
perque el tractament es fa de manera conjunta amb la variable OCUPACIO_CNO11 i es
presenten els resultats de manera agrupada

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

5. Vidu/a
6. Solter/a
99. Prefereixo no contestar

65. Quants fills o filles té?

(Indicador: FILLS)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

66. Quantes persones viuen a la seva llar, vosté inclos/a?
(Indicador: PERSONES_LLAR)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

67. Actualment, quina és la seva situacio pel que fa a I’habitatge? Voste...
(Indicador: RELACIO_HABITATGE; RELACIOHABITATGE-ALTRES;
RELACIO_HABITATGE_LITERALS)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Es propietari/aria, amb I'habitatge ja pagat

2. Es propietari/aria, pagant hipoteca

3. Es propietari/aria, havent rebut I'habitatge en heréncia o donacié

4. Es llogater/a

5. Comparteix habitatge (lloguer compartit)

6. Viu en un habitatge propietat dels seus pares (o altres familiars o amics)

7. Viu en un habitatge que tenen llogat els seus pares (o altres familiars o amics)
80. Altres (Pot especificar)

68. (RELACIO_HABITATGE= 2, 4, 5, 80) Quin percentatge dels ingressos mensuals
totals de la seva llar (considerant els ingressos dels membres de la parella, si
és el cas) dedica al pagament de I’habitatge (lloguer o hipoteca)?

(Indicador: PERCENTATGE_INGRESSOS HABITATGE)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: pregunta oberta (0-100)

69. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <num. indicat a
PERSONES_LLAR/una persona> persones, aproximadament, quins sén els
ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?

(Indicador: INGRESSOS_1_15)

Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

1. A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés

2. Menys o igual a 300€

3. De 301 a 600 €

4. De 601 2900 €

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

5. De 901 a 1000 €

6. De 1001 a 1200 €
7. De 1.201 a 1.800 €
8. De 1.801 a 2.000 €
9. De 2.001 a 2.400 €
10. De 2.401 a 3.000 €
11. De 3.001 a 4.000 €
12. De 4.001 a 4.500 €
13. De 4.501 a 5.000 €
14. De 5.001 a 6.000 €
15. Més de 6.000 €
98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

70. Ala seva llar...
(Indicadors: BENESTAR_PERMETRE_COTXE_PROPI; BENESTAR_VACANCES;
BENESTAR_SUPORT_LLAR; BENESTAR_PROPIETATS;
BENESTAR _TEMPERATURA _ LLAR; BENESTAR FACTURES; BENESTAR_ESTALVIS;
BENESTAR_APAT; BENESTAR _LLOGUER_HIPOTECA; BENESTAR _ASSEGURANCA)
Mostra: refresc i panel
En linia i paper
Programador/a: només una resposta
a) Es poden permetre tenir cotxe propi?
b) Es poden permetre anar de vacances fora de casa, almenys una setmana a
'any?
c) Tenen alguna persona a qui paguen per ajudar-los en les feines de la llar?
d) Disposen d’algun altre habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la
residéncia habitual?
e) Es poden permetre mantenir la llar a una temperatura confortable, tant a I'estiu
com a I'hivern?
f) Han hagut d’endarrerir el pagament de les factures de la llum, I'aigua o el gas
en els darrers 12 mesos?
g) Han hagut d’utilitzar els estalvis per fer front a despeses quotidianes?
h) Es poden permetre un apat de carn, pollastre o peix almenys cada dos dies?
i) Han tingut dificultats per poder pagar el lloguer o la hipoteca en els darrers 12
mesos?
j) Disposen d’una asseguranga sanitaria privada?
Programador/a: Només una resposta
1. Si
2. No

Bloc 5.8 Dades sociodemografiques (Modalitat de resposta)

71. A través de quin dispositiu ha contestat I’enquesta?

(Indicador: TIPUS_DISPOSITIU)
Mostra: refresc i panel

En linia

Programador/a: només una resposta
1. Teléfon mobil

2. Ordinador

3. Tauleta

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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4. Quiestionari

72. Ha rebut ajuda d’una altra persona per respondre I’enquesta en linia?

(Indicador: AJUDA RESPONDRE)
Mostra: refresc i panel

En linia

Programador/a: només una resposta
1. Si

2. No

73. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha semblat interessant el qiiestionari:

(Indicador: VAL_INTERES_ENQUESTA_0_10)
Mostra: refresc i panel

En linia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Gens interessant

1

3
4
5
6
7
8
9
1

0 Molt interessant

Q251_1: Mostra: refresc i panel
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